
Звіт про роботу депутатів,  

обраних від Южноукраїнської міської організації політичної партії  

«Європейська Солідарність»  

за 2023 рік 

 

У 2023 році до складу депутатської фракції «Європейська Солідарність» 

м.Южноукраїнська входять: Андрій Костов, Антоніна Мартинко, Олександр Жебет, Олена 

Петрина (голова фракції), Олександр Стоянов. У зв’язку із достроковим припиненням 

повноважень депутата Вячеслава Губи від ЮМО «Європейська Солідарність» в квітні 2023 року 

набув повноваження Володимир Ясуник, який ввійшов до складу фракції.  

 З початку оголошення військового стану на території України депутат Олександр Стоянов 

проходить службу в Збройних Силах України. 

В Южноукраїнській міській раді працює п’ять постійних комісій міської ради: 

- з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту, головою якої є Олена Петрина 

(взяла участь у 11 пленарних засіданнях міської ради та 11 засіданнях постійної комісії); член 

комісії – Володимир Ясуник з серпня 2023 року взяв участь у 5 засіданнях постійної комісії та 8 

пленарних засіданнях міської ради з 27.04.2023. 

- з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, 

торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, членом якої є Олександр Стоянов (взяв участь у 3 

пленарних засіданнях міської ради та 3 засіданнях постійної комісії. На інших засіданнях сесії та 

постійних комісіях був відсутній через проходження служби в ЗСУ; 

- з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою, членом якої є 

Олександр Жебет (брав участь у 9 пленарних засіданнях міської ради та 7 засіданнях постійної 

комісії); 

- з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна 

та приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, 

членом якої є Андрій Костов (брав участь у 11 пленарних засіданнях міської ради та 9 засіданнях 

постійної комісії); 

- з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, 

культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної 

політики, молоді, спорту та туризму, членом якої є Антоніна Мартинко, а з 29.11.2023 вона є 

головою комісії (взяла участь у 11 пленарних засіданнях міської ради та 20 засіданнях постійної 

комісії). 

Протягом року депутатами від фракції постійно розглядалися звернення громадян, які 

надходили на ім᾿я депутатів та фракції: щодо отримання родинами загиблих військових 

допомоги; щодо дій членами родини військовослужбовців, які безвісті пропали; щодо боротьби 

на території громади з амброзією; щодо отримання матеріальної допомоги переселенцями; щодо 

внесення змін до програми охорони здоров’я в частині виплат на лікування; щодо врегулювання 

орендних відносин з ОСББ; щодо забезпечення водопостачання в с. Бузьке та інші. В реагування 

на звернення були зроблені відповідні запити до органів місцевого самоврядування та 

комунальних підприємств, надавалася допомога шляхом консультацій. 

Депутатські кошти, які були виділені з місцевого бюджету, витрачені на надання 

матеріальної допомоги онкохворим, на проведення операцій та лікування; придбання парафіну 

для ГО «Зелене майбутнє територіальної громади», придбання парафіну та рукавиць для 

військових через БО БФ «Незламні волонтери», придбання української літератури для дитячої 

бібліотеки, придбання килимового покриття для Костянтинівського ЗДО, придбання новорічних 

подарунків для дітей Іванівського старостинського округу, придбання фарби для ремонту 

Іванівської гімназії, придбання м’ячів, форми, інвентарю для волейбольної команди ДЮСШ, 

придбання принтеру для Панкратівського клубу, придбання футбольної форми та м’ячів для ГО 

МФС (футзал), оплата внесків та проживання команди ветеранів з футзалу для участі в 

Чемпіонаті Миколаївської області, придбання матеріалів для гідроізоляції покрівлі ж/б 

Енергобудівників, 5, заміна каналізаційних стоків ж/б Незалежності, 13, укріплення фундаменту 

ж/б Молодіжна, 2, придбання меблів та побутової техніки для облаштування палати покращеного 

перебування в хірургічному відділенні КНП ЮМБЛ, придбання спортивного інвентарю для 



дошкільного відділення Іванівської гімназії, придбання столів-парт для осіб з інвалідністю, 

придбання ортопедичного матрацу через ГО інвалідів, придбання шведської стінки для особи з 

інвалідністю через ГО інвалідів, поточний ремонт приміщення ГО інвалідів, придбання 

спортивного інвентарю для тренажерної зали ГСО СК «Олімп». 

Депутати партії постійно надають матеріальну допомогу військовим Збройних Сил 

України та громадським організаціям (продукти харчування, одяг, взуття, засоби гігієни, 

комплектуючі до автотранспортних засобів, медичні аптечки, годинники, тактичні військові 

навушники, оплата послуг доставки «Нова Пошта» громадським організаціям, які відправляють 

допомогу військовим, та інше). 

За ініціативи депутатів від фракції на сесіях міської ради виносились звернення до 

Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, інших виконавчих 

органів, зокрема, щодо не підтримання Южноукраїнською міською радою скасування виплат для 

військовослужбовців, щодо недопустимості подальшого існування та діяльності Української 

православної церкви (російської православної церкви в Україні). Ініціювався розгляд міською 

радою звернення щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів (по ПДФО), але через 

перешкоджання з боку посадових осіб органів місцевого самоврядування питання на сесію 

винесено не було, проте зібрано підписи більшості депутатів та направлено звернення до 

Президента України та Верховної Ради України. 

Активність роботи фракції «Європейська Солідарність» має своє відображення у наданні 

протокольних доручень виконавчим органам міської ради (на кожній сесії),  

які необхідно їм враховувати в подальшій роботі та усувати вказані недоліки. 

За ініціативи депутатів виділено кошти на придбання медичного обладнання для КНП «ЮМБЛ», 

внесено зміни до Положення про звання «Почесний громадянин Южноукраїнської міської 

територіальної громади», програми по охороні здоров’я та соціального захисту. Постійно на 

сесіях піднімається питання щодо виділення коштів на Збройні Сили України.  

 Протягом 2023 року депутати та члени партії брали активну участь в заходах, що 

приурочені до державних та міських свят. Ведеться сторінка у Фецсбук. Створені групи у Вайбер 

та Фейсбук. 

 


